

Zápis zastupitelstva

Zápis č. 8 ze zasedání zastupitelstva obce Tehovec
konaného dne 6.9.2011 na Obecním úřadě Tehovec

Přítomni: Bártlová, Hroudová, Nečas M., Tůma, Zerzová, Sojka

Omluven: Jindráková, Nečas J., Měřičková P.

Neomluven:

Hosté: - dle prezenční listiny

Bod 1

Zasedání zastupitelstva obce zahájil starosta obce v 19,00 hodin. Konstatoval, že se zastupitelé sešli v usnášeníschopném počtu, určil ověřovatele a zapisovatele zápisu.

Ověřovatel : Lenka Hroudová, Jana Zerzová

Zapisovatel : Nečas Miloš

Dále seznámil přítomné s návrhem programu zasedání

Program:

- 1) Zahájení
- 2) Kontrola usnesení z minulých zasedání
- 3) Bezúplatný převod části pozemku parc. č. 976, k.ú. Tehovec od Středočeského kraje
- 4) Rozpočtové opatření
- 5) Různé

Schválení programu zasedání: pro- 6, proti - 0, zdržel se – 0

Bod 2 Kontrola usnesení z minulých zasedání

Návrh na usnesení č. 33/2011

Poskytnutí finančního příspěvku na provoz MŠ Tehovec na období srpen - prosinec 2011 ve výši Kč 243.300,-

Hlasování: pro-8, proti-0, zdržel se-0

Usnesení č. 33/2011 bylo schváleno – vypouští

Diskuse k bodu 2 programu:

Pí.Alferiová – dotaz na předpokládanou výši školného –

 Odpověď – pí.Hozmanová – předpoklad školného činí Kč 700,-
 +stravné

P.Novotný - dotaz na velikost dětského hřiště na školní zahradě –

 Odpověď pí.Hozmanová – pískoviště na 4 děti – je předpoklad,
 že si nebudou hrát děti na pískovišti všichni najednou i hraní
 bude variabilní – existuje herní plán

dotaz na další vybavení hřiště, současné vybavení je jen pro malé děti

odpověď p. Nečas M. – hřiště se bude postupně doplňovat dalšími herními prvky

dotaz zda původní hřiště bude v provozu

odpověď p. Nečas M. – původní hřiště zůstane v provozu pro ostatní děti,

školní hřiště je jen pro potřeby MŠ – bude dostačující

Nabízí pomoc při nákupu výtvarných potřeb – pí. Hozmanová poděkovala s tím, že připraví potřebný seznam

016/05 Na základě provedených kolaud. řízení vodovodu a kanalizace žádá pí. Hroudová o předložení podkladů vč. dokumentace pro zařazení do majetku obce. Postupně probíhá - Nečas

14/08 Zastávky „Vojkov“ – Byl namontován přístřešek. V jarních měsících bude osazena lavička - Nečas

033/10 ZO rozhodlo řešit majetkoprávní vztahy s vlastníky pozemků tvořící součást ulice Na Hrázi. Majitelé pozemků budou požádáni o uzavření SoSB kupní. Probíhá příprava smluv a jednání s vlastníky – Tůma

038/10 Okolo pomníku bude provedena úprava záhonů obrubníky a budou vyměněny růže. K dnešnímu dni byla provedena úprava tují a tisů. V letošním roce nebude úprava parku z důvodu nedostatku fin. prostředků realizována – Bártlová

Bod 5 programu

7. Ing. Alferi požaduje otevřít diskusi k průjezdnosti ulice K Mýtu na základě výsledku ankety na webových stránkách obce – bude řešeno jako součást dopravního řešení obce

8. K otázce týkající se vydávání občasníku Tehovecké listy bylo starostou obce panem Milošem Nečasem sděleno, že vydávání TL je ve stádiu přípravy a jejich vydávání bude navazovat na prováděné úpravy webových stránek obce

10. Ing. Sojka požaduje, aby svozové kalendáře byly občanům k dispozici v předstihu, to znamená ještě před nabytím jejich platnosti – bude dle možnosti realizováno. Informace o možnosti vyzvednutí svozových kalendářů bude s dostatečným předstihem uveřejněna prostřednictvím vývěsek a internetu

Body 7, 8 a 10 zápisu budou průběžně řešeny.

11. Pan Miloš Nečas navrhuje pořídit projektovou dokumentaci s následným získáním stavebního povolení na světelné signalizační zařízení na křižovatce ulic U Chirany/K Nemocnici. Čekáme návrh SoD

Návrh usnesení č. 11/2011 - na základě odůvodnění nutnosti uvedeného zařízení se navrhuje pořídit jeho dokumentaci pro územní a stavební řízení.

Hlasování: pro-8, proti-0, zdrželo se-0

Usnesení č. 11/2011 bylo přijato. Trvá

